C:# Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre:

Usalarecta numérica pararesolver cada problema. Respuestas
1) . 4 ) 1
¢Qué cantidad es mayor, /50 0.35? ¢Qué cantidad es mayor, /30 0.18? .
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¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.56? ¢Qué cantidad es mayor, /70 0.53?
5.
0 1 0 1
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¢Qué cantidad es mayor, /2 0 0.64? ¢Qué cantidad es mayor, /9 00.57?
0 1 0 1°
I | l L1 1 1 1 11 1 1
—r 1 1T T T 1 1 1T 711 I I I D D R B E R N
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1) : 3 8 . 3
¢Qué cantidad es mayor, 75 00.24? ¢Qué cantidad es mayor, /g 0 0.24?
0 1 0 1
L | | | | | | l l | | | | | | | I
—r 1 T 1T 1T 1 1 1T 711 N I I ER D N B E N N
% ¢Qué cantidad es mayor, 2/3 00.85? 10) ¢Que cantidad es mayor, 2/9 00.11?
0 1 0 1
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ﬂh Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre: Clave De Respuestas

Usalarecta numérica pararesolver cada problema. Respuestas
. 4 , . 1 4
D' ;0ué cantidad es mayor, /300.35? 2 ;Qué cantidad es mayor, /300.18? . / o
1 2 3 4 5 6 1 1 2 |
0O 5 383 38 38 88 88 8 1 0 3 1 1/
L1 1 af L1 | | I
—r———1+71 Fr—eo—T—F——1—7 |2 3
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
3 0.56
7
4, /10
3y 2 n 7
¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.56? ¢Qué cantidad es mayor, /70 0.53?
1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 > 0.64
0 5 5 5 5 1 O 1 10 0 0 10 10 0 0 10 1 6
| | | | I I R R N P L
F—t—%—T—F—F—" F——F—"F—tfo+—o——"F ||, 9
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 ;
7. 7
3
5 . 1 6 . 6 8. /s
¢Qué cantidad es mayor, /2 00.64? ¢Qué cantidad es mayor, /9 00.57?
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0.85
0 2 1 0 39 3939 39 9 9 9 9 1 5
| I ! L
Fr—T—T—T%—ToT—7 — i H| —1 /
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 90 10. 9
N 3 8 . 3
¢Qué cantidad es mayor, 75 00.24? ¢Qué cantidad es mayor, /g 0 0.24?
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 7
o = 7 7 7 7 7 1 0O 5 3 3 38 38 88 8 1
L | | | L L |
FtTotr———"——7—11 F—TT—r——F—"—"17—"
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
. 2 . 2
9 ,Qué cantidad es mayor, /300.85? 100 oué cantided es mayor, /500.11?
1 2 1 2 3 4 5 6 7 8
0 3 3 1 0O 39 999 9 9 9 9 1
| | | | T R R R
F——T—1T—TT%r—or— ————""——
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
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